

19 декабря 2015 года состоялась незабываемая поездка, организованная отделом идеологической работы, культуры и по делам молодёжи Ивацевичского РИК.

Паломничество было совершено во время Рождественского поста в день Святого Николая и в день особой службы о болящих в храме святого Архистратига Михаила деревни Сынковичи. Просторный храм в этот субботний день был заполнен полностью, большинство паломников ждали очереди на исповедь, даже больные терпеливо стояли в течение четырех часов, пока длилась служба. Люди верят, что небесная заступница поможет им исцелиться от болезней.

Поездка завершилась посещением Жировичского монастыря и источника-купели со святой водой.

На обратном пути в автобусе возник живой разговор. Член Ивацевичской РО Раиса Горбач стала нашим гидом. Она рассказала историю церкви-крепости - памятника старинного оборонного зодчества. Массивные стены которого, башни и помещения над сводами с бойницами сближают его с небольшим замком. Этот храм оборонного типа, где не только молились, но и защищались, вот уже пять веков стоит в чистом поле назло врагам.

{igallery id="1403" cid="179" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}